
ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 
EN “ESTUDOS LITERARIOS” POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 11’00 horas do día 18 de setembro de 2013, reúnese, en sesión ordinaria, nas 
Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 
Tradución de Uvigo, a Comisión Científica do Programa de Doutoramento en Estudos 
Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 
Comisión, actúa como secretaria a do mesmo. Desculpa a súa asistencia José Mª Paz 
Gago. 

No punto un, despois de estudada a documentación presentada polos(as) 
alumnos(as) preinscritos(as) na Universidade de Vigo, e unha vez aplicado o baremo 
fixado, resulta a seguinte listaxe: 

ADMITIDOS 
Marleine Paula Marcondes e Ferreira de Toledo 
Ana Caíño Carballo 
Susana Pinho de Figueiredo 
Ana Bela Simoes de Almeida 
Sandra Pesqueira Rodríguez 
Amaya González Reyes 
Jesús Moares Lameiro 

ADMITIDOS CONDICIONADOS 
María Troncoso Pino 
Alejandra Montemayor Suárez 
Marta Barbeito Rodríguez 
María Rosario González Vázquez 
Iria Rodríguez Cuevas 

LISTA DE AGARDA 
Ramón Iglesias  Míguez 
Alejo Amoedo Portela 
José Luis Fernández Lorenzo 
David Rodríguez García 
Uxía Pérez Astray 
Emilio José Iglesias Fernández 
María Luisa Mondolfi Miguel 
Marta Guirado Aramburu 
Juan Antonio Rodríguez Outeda 

EXCLUÍDOS 
Juan Guirado Aramburu 
Rasa Biveiniene  

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 14’30 horas, do cal 
como Secretaria dou fe. 



A Coruña, a 18 de setembro de 2013. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 
EN “ESTUDOS LITERARIOS” POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 12,00 horas do día 30 de setembro de 2013, reúnese, en sesión ordinaria, nas 
Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 
Tradución de Uvigo, a Comisión Científica do Programa de Doutoramento en Estudos 
Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 
Comisión, actúa como secretaria a do mesmo.  

No punto un, despois de estudada a documentación presentada polos(as) 
alumnos(as) preinscritos(as) na Universidade de Vigo, e unha vez superado o prazo de 
reclamacións, resulta a seguinte listaxe de admitidos/as: 

ADMITIDOS /AS TITORES/AS 

Marleine P. Marcondes Dr. Bieito Arias Freixedo 

Ana Caíño Carballo  Dr. Antonio Chas Aguión 
Susana Pinho de Figueiredo Dra. Camiño Noia Campos 
María Troncoso Pino  Dr. Manuel A. Candelas 

Colodrón 
Alejandra Montemayor Suárez Dr. Manuel A. Candelas 

Colodrón 
Ana Bela Simoes de Almeida Dr. Burghard Baltrusch 
Sandra Pesqueira Rodríguez  Dr. José Montero Reguera 
Amaya González Reyes Dra. Carmen Becerra Suárez 
Marta Barbeito Rodríguez  Dr. Fernando Romo Feito 
María Rosario González Vázquez Dra. Camiño Noia Campos 
Iria Rodríguez Cuevas Dr. Manuel A. Candelas 

Colodrón 
Jesús Moares Lameiro Dra. Carmen Becerra Suárez 

Queda unha listaxe de agarda integrada cos seguintes solicitantes: 

LISTA DE AGARDA (por orde): 
1. Ramón Iglesias  Míguez
2. Alejo Amoedo Portela
3. José Luis Fernández Lorenzo
4. David Rodríguez García
5. Uxía Pérez Astray
6. Emilio José Iglesias Fernández
7. María Luisa Mondolfi Miguel
8. Marta Guirado Aramburu
9. Juan Antonio Rodríguez Outeda

Por último, quedan excluídos por non teren acreditado que cursaron e superaron 
os créditos correspondentes de mestrado ou de DEA, Juan Guirado Aramburu e Rasa 
Biveiniene.  

No punto dous, despois de estudada a documentación presentada polos(as) 
alumnos(as) preinscritos(as) na Universidade da Coruña, e despois de aplicado o 
baremo fixado, resulta a seguinte listaxe provisoria: 



ADMITIDOS: 
Díaz Díaz, David 
Martín Molares, Mónica 
Portela Yáñez, María Rosario 
Rei Castro, María Micaela 
Rico Alonso, Sonia 
Salgueiro López, Noelia 
Samoylova, Anastasia 
Vinagra Lira, María Rosa 

EXCLUÍDOS  (por falta de documentación) 

Antelo Lema, Luis Miguel 
Sierra Amoedo, Alejandro 
Solís Cortizas, María Vanesa 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 12’30 horas, do cal 
como Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 30 de setembro de 2013. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

Asdo. Laura Tato Asdo. Antonio Chas 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 
EN “ESTUDOS LITERARIOS” POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 12,00 horas do día 14 de outubro de 2013, reúnese, en sesión ordinaria, nas 
Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 
Tradución de Uvigo, a Comisión Científica do Programa de Doutoramento en Estudos 
Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 
Comisión, actúa como secretaria a do mesmo.  

No punto un apróbase a listaxe definita de admitidos na UDC: 

ADMITIDOS:  TITORAS 
1. Antelo Lema, Luis Miguel Laura Tato Fontaíña 
2. Díaz Díaz, David Carme Fernández Pérez-Sanjulián 
3. Portela Yáñez, María Rosario Carme Fernández Pérez-Sanjulián 
4. Rei Castro, María Micaela Teresa López Fernández 
5. Rico Alonso, Sonia Eva Valcarcel López 
6. Salgueiro López, Noelia Laura Tato Fontaíña 
7. Samoylova, Anastasia Cleofé Tato García 
8. Vinagra Lira, María Rosa Eva Valcarcel López 

EXCLUÍDOS  
Martín Morales, Mónica 
Sierra Amoedo, Alejandro 
Solís Cortizas, María Vanesa 

No punto dous a coordinadora da UDC, Eva Valcarcel informa da reunión que 
os coordinadores de programas de doutoramento tiveron co vicerreitor correspondente e 
do estado en que se encontra a posta en marcha da Escola de Doutoramento. 

O coordinador do Programa, Antonio Chas, informa de que a Escola de 
Doutoramento da Uvigo será creada en breve. Acórdase que, máis adiante, se remitirá 
un escrito a ambas as Escolas en que se reclamen a unificación de prazos, de 
procedementos administrativos e máis de axuda para realizar estes últimos, para todos 
os programas interuniversitarios. 

No punto tres non hai asuntos que tratar. 
No punto catro, o Coordinador roga que se faga chegar aos titores/as ou ben a 

Memoria do Programa Estudos Literarios ou ben os puntos 4 e 5 da mesma, onde se 
detalla o labor de seguimento que se debe realizar sobre os/as titorandos/as.  

Agradécese ao vogal Burghard Baltrusch o seu desinteresado traballo na 
creación da web do programa. 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 13’20 horas, do cal 
como Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 14 de outubro de 2013. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 



ACTA DA COMISIÓN ACADÉMICA DO PROGRAMA DE DOUTORAMENTO 
EN “ESTUDOS LITERARIOS” POLAS UNIVERSIDADES DE VIGO E A CORUÑA. 

Ás 09,00 horas do día 28 de novembro de 2013, reúnese, en sesión ordinaria, nas 
Salas de videoconferencias das Facultades de Filoloxía da UDC e de Filoloxía e 
Tradución de Uvigo, a Comisión Científica do Programa de Doutoramento en Estudos 
Literarios polas Universidades de Vigo e A Coruña. Preside a reunión o Presidente da 
Comisión, actúa como secretaria a do mesmo.  

No punto un, acórdase aprobar o plano de investigación correspondente ao 
Proxecto de Tese de Doutoramento da alumna Sonia Rico Alonso, que será dirixido 
pola profesora Dª Eva Valcarcel López. 

No punto dous acórdase admitir no Programa Interuniversitario de 
Doutoramento ‘Estudos Literarios’ a Mónica Martín Molares, alumna que quedara 
excluída porque, no momento de cerramento do prazo, aínda non chegara a 
documentación que debía remitir a Universidade Complutense de Madrid.  

No punto tres, unha vez estudada a documentación, acórdase conceder a 
matrícula a tempo parcial a Luís Miguel Antelo 

Tamén acordou, dado que hai prazas libres no programa, solicitar á Universidade 
da Coruña que abra un prazo extraordinario de matrícula. 

E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 10’00 horas, do cal 
como Secretaria dou fe. 

A Coruña, a 28 de novembro de 2013. 

A SECRETARIA DA COMISIÓN Vº E PR. O PRESIDENTE 

Asdo. Laura Tato Asdo. Antonio Chas 
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